
Poder Legislativo de Entre Rios do Sul
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 013/2024)

Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniram-se em sessão

ordinária os Vereadores representantes dos seguintes Partidos Políticos: MDB - Célio Buczkoski, Jandir

Zuravski, Luiz Inácio Gaboardi, Nelci Rampanelli e Ronaldo Antonio Secco; PSDB- Andrea Rodenco

Gutt e Rodrigo Oliboni; PT – Lindomar Luis Sirtuli e do PDT – Alex Maria. Na abertura a ata ordinária nº

012/2024 foi aprovada por todos.  No expediente: Nada. Na Pauta: Nada. Ordem do Dia: Nada.   

Explicações Pessoais: Pela ordem de sorteio manifestaram-se os seguintes vereadores, vereador Ronaldo

Antonio Secco cumprimentou a todos em especial ao público que está assistindo pela rede social do

facebook. Gostaria só de comentar um pouco pela minha surpresa, hoje também não veio o projeto aquele que

ajudaria os as pessoas atingidas pela enchente que ocorreu esses dias então esse projeto ajudaria com dois

mil reais, as pessoas, as famílias que foram atingidas, e para minha surpresa novamente não veio nenhum

projeto semana passada não veio nenhum projeto, a gente fica até preocupado se está tudo parando em

nosso município, então a gente fica preocupado também com essas pessoas aí que foram atendidas e muitos

estão precisando dessa ajuda dos dois mil reais aí para começar a sua vida novamente então, esperamos que

na próxima sessão o prefeito mande esse projeto aí que não dá mais para essas pessoas esperar o comércio

já foi ajudado e a gente repassou um recurso aí para ajudar o comércio e ajudar essas pessoas então está

faltando aí vir esse projeto Senhor presidente, gostaria até que o senhor presidente cobrasse o prefeito aí para

mim essa ajuda aí dos dois mil reais aí para essas pessoas. Senhor presidente, essa semana também

acompanhando as redes sociais, aí vi um vídeo nas redes sociais, no Facebook, na questão da agricultura um

senhor aí da Volta Verde fez um vídeo e inclusive ele foi presidente do PT e ele pôs um vídeo na internet, aí

que ele pediu um serviço para atual administração, faz um ano e meio e até hoje nada ele pegou a sua carroça

e os seus bois e foram lá, carregaram as pedras, a braço e gravaram o vídeo e puseram na internet mostrando

qual é a verdadeira realidade do nosso município esse vídeo teve mais de mil visualizações então, peço que

quem não assistiu, assista e tire as suas conclusões aí da atual realidade da nossa agricultura. Senhor

presidente, também, essa semana foi procurado aí pelo grupo da Terceira Idade, por alguns representantes

onde eles me passaram o que está acontecendo na terceira idade passaram que os lanches agora estão só

servindo uma bolachinha e um suco que estão economizando na questão dos lanches e uma coisa que me

deixou até preocupada que foram num baile da terceira idade e tocaram de pagar a passagem quem foi tocou

de pagar a passagem, então, isso não sei o que está acontecendo se é falta de dinheiro, falta de organização,

mas no começo estava mil maravilhas e agora o que está acontecendo cortando os gastos com a Terceira

Idade, isso não dá para acreditar isso não é gasto, é investimento essas pessoas da Terceira Idade

trabalharam a vida inteira para construir o nosso município, a prefeitura, as casas que tem aí o comércio foi

todas as pessoas da Terceira Idade que construíram, emanciparam o nosso município e agora estão sendo

discriminadas, tocando de pagar a própria passagem para ir num baile nunca na história de Entre Rios eu acho

que aconteceu isso, mas a gente sabe né o dinheiro está sumindo está indo para fora do município a

população merece uma explicação. Senhor presidente, também falando um pouco sobre a nova Lei de

Licitações, no primeiro ano de mandato do Jairo, a dispensa de licitação era até oito mil reais no segundo ano,



era até dezesseis mil reais e agora no tempo do atual prefeito é de serviços compras inferior até cinquenta mil

reais, obras, serviços, engenharia, valor inferior até cem mil reais então a gente sabe que esses valores aí dão

para ajudar o comércio até cinquenta mil reais dá para fazer a dispensa de licitação e ajudar o comércio,

comprar aqui e a gente está vendo que está acontecendo no nosso município está tudo sendo comprado de

fora o combustível é comprado em Chapecó primeira vez na história de Entre Rios do Sul que o município é

comprado fora isso aí podia gerar no mínimo dois três empregos no nosso município, mas o dinheiro está indo

fora o imposto está ficando fora e quem está perdendo as pessoas que poderiam estar trabalhando, nessas

questões aí. Outra coisa que me deixou até preocupado estava vendo, no Portal, Transparência os uniformes

dos alunos dispensam, fizeram a licitação de trinta e oito mil reais, tendo duas fábricas em nosso município,

inclusive esses dias a gente deu um barracão para uma fábrica aí do nosso município e é impressionante

como é que a atual administração compra tudo de fora. Construção do CTG, pintura, feitura de fora a gente

sabe que tem pessoas capacitadas e empresas aí para fazer as coisas recolhimento de lixo também sempre

foi feito com os daqui e agora de fora, serviço de máquinas, caminhões direto retroescavadeira sabendo que

tem duas retroescavadeiras e dois caminhões no nosso município que podia prestar serviço está sendo de fora

tantos outros serviços, mas é mais fácil citar o que estão fazendo, que não estão fazendo no nosso município

do que estão fazendo fora a desculpa sempre foi que tinha que ajudá-los daqui, mas hoje em dia a gente sabe

o que está acontecendo, as pessoas de fora têm vez o nosso dinheiro está indo fora para a arrumar para os

companheiros de Itatiba, Trindade e outras coisas tudo se acontece pela dispensa, mas para apoiar o

comércio daqui, nada pode, Senhor Presidente, a gente sabe que passou-se um ano e meio, não teve um

projeto de construção de uma casa no nosso município que a Prefeitura,  atualizou então, está parando, tudo

está parando o nosso comércio e a atual administração que nesse momento de crise tinha que apoiar o

comércio está apoiando as pessoas de fora por isso eu deixo a pergunta população de Entre Rios do Sul tire

as suas conclusões.  O vereador Lindomar Luis Sirtuli cumprimentou a todos em especial ao público que

está assistindo pela rede social do facebook. Chegou o meu conhecimento que certas pessoas vão nas casas,

falar de ajuda que a Secretaria da Saúde está fazendo para crianças, jovens, adultos, que necessitam de um

atendimento especial é um trabalho mais complexo então, todos vocês que estão me ouvindo sabem que isso

aí tem uma demanda maior de custos e a prefeitura está ajudando sim, porque nada mais justo do que ajudar

as pessoas que tem comorbidades tem doenças mais graves eu acho que é uma questão até de humanidade

eu fico triste em saber que pessoas criticam esse tipo de atitude de uma administração por outro lado,

mencionar esses dias um grupo nosso, lançar uma campanha de arrecadação e um ex-prefeito ao invés de

ajudar ou incentivar, deu uma baita de uma gargalhada logo em seguida, uma administradora apagou, mas eu,

graças a Deus salvei então eu gosto de falar a verdade, porque vocês pensem bem com todo o desastre e

tudo o que aconteceu e as pessoas dar risada então não sei se pensou que porque a arrecadação ia ser para

o nosso município de repente, foi por isso, mas eu, quando eu vi aquilo, fiquei triste, saber que às vezes

frequenta a Igreja junto comigo lá isso aí é que corta o coração da gente. Os nobres colegas falaram aqui,

fizeram um escândalo sobre a UBS está sendo reformada sim fui lá para melhorar vai ser instalado um

elevador quem frequenta lá já percebeu inúmeras mudanças e está percebendo que aquilo lá está a coisa

mais linda do mundo uma pessoa esses dias, me disse parece a Santa Mônica de Erechim isso aí agrada

deixa a gente feliz por isso que vocês têm tanta crítica, né então dizer, para população que realmente fui lá

conferir está sendo reformado e vai ser instalado um elevador, até porque o governo, o projeto, exige.

Referente a viagem das secretárias também eu não entendi aquele escândalo também elas foram e trouxeram

recursos, ao contrário de inúmeras outras pessoas que foram e voltaram de mãos vazias, né então a

população que está em casa, que preste muita atenção e analisem ao nível do debate que a gente chega

nesta Casa chegar a debater questão de pintura, questão de viagens de duas secretárias foram representar

nosso município coisas assim que, sinceramente, eu acho que por isso que às vezes o Município deixa de

progredir mais, vocês percebem que tem resistência de certos vereadores isso mesmo chegaram a dizer eu



não sei se vocês queriam que o nosso prefeito comprasse o comércio ou auxiliasse, porque eu acho que dois

de vocês comentaram que o Poder Legislativo aqui ajudou com doze por cento e administração com oito, mas

como eu não tinha mais como falar, eu vou falar hoje vocês, que estão em casa, façam o cálculo aí, doze por

cento de trinta e dois milhões vai dar três milhões oitocentos e quarenta era isso que vocês queriam que ele

desse quatro milhões para o comércio é isso e as outras demandas, saúde e educação, esporte, lazer então,

analisem o nível do debate que a gente chega nesta Casa. Toda hora o nobre colega Ronaldo fala dos auxílios

as pessoas que foram atingidas já estão sendo atendidas, inclusive o governo federal, o governo estadual já

mandou recursos a nossa administração através da assistência social está cumprindo com seu dever então, as

pessoas que estão precisando sabem que estão sendo atendidas não adianta vir aqui e falar coisas, porque a

verdade vem à tona. Mais uma vez gostaria que o nosso presidente, novamente, o projeto da Ficha Limpa, não

sei porque não veio pra votação, mas até não vir, ou caso contrário, eu andei lendo o regimento, acho que três

vereadores vão me informar bem semana que vem eu acho que nós três vereadores quatro se nós assinarmos

ali, requisitamos, acho que a gente pode trazer para pauta então já fica a dica e nobre presidente falar daquele

asfalto quem passa lá, percebe depois para lá que sai para Campinas tá dando problema, fui verificar disse

que quando construíram fizeram uma rede fluvial de tubos, mas como foi feito errado daí resolveram cobrir

tudo e automaticamente agora deve estar quebrando os tubos aquilo está baixando mais um problema para o

nosso prefeito resolver, mas com certeza ele vai resolver como inúmeros outros. Falar dos idosos, eu até

gostei porque eu estou lembrado que numas sessões passadas aqui vocês falaram que a nossa administração

estava gastando muito com comida lá, chamaram os idosos de gulosos vocês que estão nos ouvindo aí e

agora você vem falar isso na época de vocês tinha vinte e trinta idosos eu não sei porque, mas hoje, graças a

Deus tem cento e vinte cento e trinta, então eu acho que quem tem que tirar as suas conclusões é o Senhor

Nobre, colega Ronaldo porque se eles tivessem sendo mal atendidos, com certeza não ia ter toda essa

participação que quis ali agora, me permita o expor também. E se a administração não conseguiu fornecer o

ônibus, devia ter algum motivo, mas sempre que necessário, estar fornecendo ônibus para os atletas que

coisas que vocês não faziam igrejas inúmeras, outras entidades CTG, eu acho que todas as pessoas que

procuram estão conseguindo. Então, quem está me ouvindo, sabe disso a participação era vinte e trinta

pessoas, hoje é cento e trinta, então, com certeza, eu acho que não estão sendo mal atendidos, falou das

licitações eu acho que nós não aprendemos ainda como é que a gente faz para direcionar uma licitação se

vocês faziam isso no passado nem queremos aprender porque é irregular, né, nobre, colega, Alex as pessoas

que participam, quem apresentar o melhor preço, tanto no pregão licitações, tomada de preço, quem

apresentar o melhor preço, automaticamente vai ganhar e vai executar o trabalho. Então eu não entendo esses

comentários de repente é por isso que tiveram o prefeito cassado porque nós, graças a Deus, vamos fazer

tudo dentro do possível, dentro do que é correto, para no nosso prefeito não ter problema não responder

processo e eu ando por aí todas as obras que eu vejo são pessoas daqui que estão trabalhando um minuto, eu

enxergo vários, conheço todo mundo. A não ser que o senhor não esteja saindo de casa. Porque tanto no

CTG, no Cras, nessa prefeitura aqui quem trabalhou foram pessoas daqui, então eu não estou entendendo

esse tipo de colocação fica aqui a minha indignação.  O vereador Célio Buczkoski cumprimentou a todos em

especial ao público que está assistindo pela rede social do facebook. Vou na tribuna hoje, porque eu vejo que

o colega Lindomar fala aí da Ficha Limpa esse projeto se o presidente quiser colocar seu projeto em votação,

vai ser votado, acho contra porque tirar essa lenga porque eu acho que não é justo ainda porque como está lá

em cima, vem lá de cima com Ficha Limpa e cara, voltou ao poder. Então o nosso município aqui, porque tem

uma pessoa que trabalhando aí e ajudou muito as pessoas e com certeza teve defeitos, mas teve qualidades.

Então, eu, como vereador, quero dizer aqui para população que esse projeto da Ficha Limpa eu sou contra,

porque não é pôr A por B, mas tem que vir lá de cima o nosso município aqui tem pessoas de bem, de

qualidade e o nosso município está de um jeito que a gente não entende e quem colocou essa administração

foi nós mesmo aqui esse consenso aconteceu e ele não foi eleito pelo povo, foi feito o consenso e como se ele



tivesse feito a coisa certa agora, na próxima eleição ele podia ser prefeito de novo nós aqui vereador tá, nós

nove vereador e ficava mais quatro anos administrando junto com a nossa população tem pessoas

competentes no nosso município aqui que dá para construir o município sem ter pessoas de fora, sem

desconfiança, mas que parece que um desconfia do outro uma sombra. Então isso a nossa população está,

complicado, eu entendo que a gente tem erros e tem e acerto, mas população nossa está aí e que tira a sua

conclusão que logo aí na frente tem eleição. O vereador Rodrigo Oliboni suspendeu a palavra. O vereador

Luiz Inácio Gaboardi suspendeu a palavra. O vereador Jandir Zuravski suspendeu a palavra. A vereadora

Andrea Rodenco Gutt suspendeu a palavra.  O vereador Alex Maria cumprimentou a todos em especial ao

público que está assistindo pela rede social do facebook. Falar um pouquinho hoje sobre os comentários

passados aí que a gente às vezes tem que tem que comentar porque você não passa batido, fica, o último

comentário e a gente não conseguem rebater, mas hoje a gente tem que fazer explicações, vereador Jandir

comentar na questão de pontes que foram destruídas pelas cheias comentar na questão de lâmpadas e tudo

mais cara, chega a ser repugnante escutar comentários como esses, mas enfim, a gente escuta, a gente

escuta, né administração correndo atrás de tentar organizar as lavouras e tudo mais para que as pessoas

plantem seus trigos para que as pessoas passem e a gente vê ainda comentários como esses, onde uma

ponte como aquela da vi reunião como a vida toda foi desprezada por administrações passadas vamos dizer

assim, é uma ponte de madeira velha e estreita vamos falar assim tá e que a administração atual já foi já

mediu o quanto de galerias que vai ser usada para colocar as galerias e organizar e ajeitar, porque a chuva

destruiu um pouco das suas cabeceiras e a gente escutar um comentário como esse escutar um comentário

que  o pessoal da elétrica foi lá e amarrou uma lâmpada lá numa árvore comentei com o pessoal da elétrica,

disseram eles que não, mas, enfim, escutamos esse comentário. Enfim, comentários como esses, às vezes a

gente tem que desprezar, mas não pode se passar em branco, também, não dá para se passar em branco, né.

Comentar um pouco a respeito de valores e comércios a gente passou aqui tá pelos últimos anos, por sérios

problemas sérios eu digo porque a gente passou aqui por secas, passou por uma pandemia, onde comércios

fecharam, fecharam e não tinham renda e qual que foi a ajuda da administração passada vereador Célio pois

uma hora se tu quiser responder para nós nenhuma, nenhuma, os comércios patinaram foram nos bancos,

pegaram dinheiro com juros altíssimos tem comércio que não conseguiu pagar tem como que não conseguiu

pagar não teve uma ajuda dessa administração atual não teve dessa administração atual não desculpa da

administração passada e aí essa administração prontamente quando veio o projeto, eles já nem precisavam o

projeto é que vocês tentam se antecipar uma administração já estava antecipada, já tinham comentado já iam

falar na questão de ajuda o quanto que dava para ajudar e eu comentei fim de semana com um vereador de

Ponte Preta sobre a relação de ajuda sabe quanto que  Ponte Preta deu de ajuda para os comércios de lá?

Nada nada sabe quanto que os municípios vizinhos deram de ajuda para os comércios atingidos? nada e aí a

nossa administração deu essa ajuda gigantesca, tá se propôs ajudar e só não foi isentado ou não foi dado

esse dinheiro, porque é ano eleitoral, a gente, essa administração, o prefeito Irson e o vice Adenilto que aí está

pode ser cassado, assim como a administração foi passada, foi tá, então só para deixar comentado aqui que

às vezes é,  grotesco e aí vem vereadores aqui que cara o pessoal se matando de ajudar a comunidade

correndo, salvando, tentando ajudar as pessoas ter o vereador que veio com o guarda-chuva na esquina assim

olhou e oh para casa, mas no dia seguinte, quando teve sessão foi o primeiro a dizer, mas tem que ajudar

esses comércios, não sei o que o povo lá tudo se ajudando, eu e o vereador Rodrigo ajudando, acho que o

vereador Lindomar não estava, mas enfim, nós ajudando na água, salvando as pessoas, ajudando a tentar

salvar o que dava, mas teve vereador que não molhou a canela e aí é o primeiro aqui a falar, é o primeiro a

falar então fica aqui meu repúdio. E aí, quando fala em obra Senhor do Céu está aí uma obra gigantesca que

está sendo feito depois de anos décadas vamos dizer assim décadas, porque você puxar o projeto do CTG,

onde a administração passada tinha aí era um projeto de vidro um CTG de vidro saiu do papel, não saiu, ainda

que não saiu do papel segundo me falaram eu não vi, mas disse que era de dar risada umas quantas vezes no



projeto e essa administração fazendo, fazendo pelo certo, fazendo pelo correto, em cima de um local, que é

dela, onde a obra não para assim como obras, que a gente vê aí que nas administrações passadas nem

saíram da fundação e o município está respondendo a processo por causa de obras como essa e ainda vem

questionar, questionar o CTG questionar o nosso ambulatório que está sendo reformado, tá reformado,

ajeitado obras passadas onde empresas licitadas por essa administração e o vereador Ronaldo, conhece as

empresas quando nós pegamos a administração, nós fomos ver lá, o projeto do meio eles fizeram no ar os

pilares a água levou a terra embora os pilares estavam no ar, tivemos que fazer a fundação com pedras, com

rachão, para poder que a obra que já existia não caísse e aquela que estava sendo iniciada seguisse porque

aquilo não ia funcionar e aí essa administração fez organizou e agora está se fazendo uma reforma lá

senhores e o presidente comentou por causa que a gente está trabalhando para fazer um PADU é um centro

diferente do que se se existia lá em cima na verdade, se for ver, e o doutor Adelar que vai sentar com nós

explicar lá em cima, não era nada, não era nada com coisa alguma, tá era simplesmente se recebia as

pessoas lá e se encaminhava para Erechim, mas lá não era um pronto-atendimento não era um PADU não

você sabia o que era tudo dentro da ilegalidade e aí, quando se fala em medicamentos, vereador Nelci por

trinta dias, não se saiu nota de nada, o Sefaz, morreu títulos eleitorais morreram por mais de trinta dias a gente

passou sem conseguir fazer uma nota fiscal e aí parou tudo por logística, por falta de notas parou tudo parou

medicamentos, tem compra de medicamentos feitos e não está recebendo até hoje porque o sistema é o tal de

CIRAU eu até não gosto disso e o outro sistema está tudo travado ainda, mas a gente vê comentários aqui

como esse vê comentários aqui não tem medicamento, não tem medicamento nenhum uma baita de tá então.

Só para deixar esses comentários falar um pouquinho da questão eu preciso comentar isso porque eu vi que

comentaram a questão da viagem das duas gurias, aí que foram para Brasília buscar recursos e aí, em dois

mil e vinte e um quando eu estava sentado nessa cadeira aqui e aqui estava Oscar nessa tribuna ele disse que

em dois mil e vinte e um para Brasília foram todos os vereadores da bancada de oposição e o nosso jurídico e

tudo mais e ele chamou aqui de farra do boi aqui, ele chamou de farra do boi na época eu não sei eu, até ter

que buscar valores, mas passava de cinquenta mil reais os valores na época que foram gastos, passavam de

cinquenta mil reais e aí comentaram dos gastos das gurias que parece que foi seis mil reais acho que as

gurias gastaram para ir a Brasília mas enfim, é só para deixar um comentário para que as pessoas entendam

que se não for eles é tudo errado, é tudo ao contrário, não pode tá errado. Comentaram na terceirização de

máquinas, o vereador Jandir toda sessão vem comentar na terceirização de máquinas o prefeito contratou

esteira para ajeitar as estradas dos interiores que há anos eu digo aqui eu quero ver um me discorde há anos

não eram ajeitados tinha estrada que não só passava o produtor com uma foice nas costas e num pique era só

o que passava depois contrataram um trator, esteira para ajeitar para que as pessoas consigam tirar seus

produtos e chegar até as lavouras, onde elas tinham trezentas horas da escavadeira foi contratada pelo

Comunors projeto esse que nós vereadores aqui aprovamos, inclusive o vereador Jandir aqui aprovado

Comunors, terceirizado pelo Comunors, que é muito mais barato, fizeram a contratação dessa

retroescavadeira e está trabalhando no interior aí, mas isso ninguém comenta eu não vi o vereador Jandir

comentar, devia comentar, deveria comentar. Então fica aqui o questionamento de que às vezes é fácil vir aqui

blá blá,blá, tá. Parabenizar a comunidade do Alto Alegre, em todas as comunidades, pelas festas que se

fazem, a gente sabe que uma comunidade vive desse tipo de evento, a gente tenta participar ao máximo e

acha interessante que todos possam participar quem pode participar. Comentar um pouquinho bem rapidinho a

questão da Ficha Limpa vereador, mas acho que o senhor puta merda desculpa, mas o senhor dê exemplo

para o vereador de exemplo, o exemplo vem de baixo para cima, não peça exemplo de cima para baixo que

não vai vir nunca não vem, não tem então fica aqui o nosso comentário, o nosso questionamento o vereador

aqui vai ler o projeto na próxima sessão para vocês vai ler e daí depois a gente vai conversar a população vai

ver se de repente o vereador Ronaldo vai ser o próximo prefeito, que eu tenho certeza que não vai ser, e a

gente vai comentar e vai conversar.    O Senhor Presidente Nelci vou fazer o meu comentário aqui eu vejo aí



que se cobra muito que não vem os projetos muito mesmo eu gostaria de fazer um pedido aos vereadores da

oposição a gente foi forçado a votar o projeto do barracão lá em cima para a cedência da fábrica de imóveis e

parece que vai virar fantasma também quando que vão começar as obras, era para começar já no dia

seguinte, que nós aprovamos tá vergonhoso isso aí tem o projeto da dona Elenita, que era para vim para ceder

um terreno que foi coisa até agora não apareceu então se fala bastante e não se faz nada também tem o aqui,

o negócio dos eventos das gurias que foram para Brasília elas não gastaram seis mil reais, gastaram dez

primeiro lugar, elas não são vereadores e não são prefeitas e não são vice quem busca recurso é vereadores,

prefeito e vice elas foram fazer turismo tenho certeza disso porque é outra coisa, se elas trouxeram alguma

coisa, me mostre, não diga que elas trouxeram, me mostre o extrato do que elas trouxeram, eu quero ver o

dinheiro na conta eu acho que a população tem que ficar ciente disso se traz alguma coisa, tem que mostrar. 

Eu vejo também hospital, o vereador Alex faltou no hospital eu não questionei as obras do hospital eu

questionei que, estão quebrando o que fizeram, fizeram errado e, tão quebrando, agora fizeram errado e tão

quebrando é isso aí tentaram passar um projeto com o elevador que estava no projeto, e foi lá, e não foi

aprovado e veio de volta tem que botar o elevador, então isso aí é falha não adianta vir remendar que é o foi

feito errado e agora estão quebrando o que foi feito errado e o município que paga. Com relação à Terceira

Idade quem fez o comentário que estavam gastando demais em lanche fui eu e estavam mesmo que não sei

se eram tão ainda agora, se as pessoas estão se queixando, que não tem lanche alguma coisa tá errada

porque o gasto tem, teve então deve estar em algum lugar, certo eu que comentei que estavam gastando

demais na época sim, tenho certeza, era eu que estava vereador sentado, mas na verdade gasto está sendo

aonde está indo aí não é comigo então a Terceira Idade que fica bem alerta pode fiscalizar, né tem o grupo

que fiscaliza lá e vê que porquê que eles não estão fazendo lanche para eles. Negócio também o vereador

Alex falou dos remédios eu não falei não fui eu que manifestei remédio, eu não, não comentei nada de remédio

na sessão não então não, já fica aqui que eu não reclamei de remédio nenhum, porque até eu também pegou

os meus remédios lá em cima e eu tenho pegado os meus remédios então, no dia que eu não pegar, eu vou

reclamar, mas eu não reclamei não reclamei dos remédios, né quem reclamou não foi eu então que fique bem

claro que eu não reclamei e volto a dizer nós não tivemos um evento esse ano no município, e o vereador Alex

cobrava muito os eventos, não é vereador? tu era um que cobrava muito então, começa a cobrar o teu prefeito,

aí vamos ver onde é que estão os eventos a valorização do comércio, desvalorizando o comércio, né, a

valorizando tive, sim, tive ali, no dia da enchente, com guarda-chuva na esquina, como o Alex falou e eu não

podia fazer nada, porque a não ser que eu pegasse um balde e jogasse água fora não tinha como, mas eu fiz

a minha parte aqui nesta casa, encaminhei um projeto ajudando as pessoas da enchente e defendendo eles e

o prefeito tem que fazer a outra parte e mandar o projeto dos dois mil para nós votar aqui para ele ajudar que o

dinheiro já foi repassado dia quinze do mês passado ainda então o que ele manda, o projeto que a gente vai

aprovar e as pessoas atingidas vão ser bem tratada, certo. Então não adianta tu ir lá abraçar o cara, beijar o

cara, pegar o cara no colo e não fazer nada por ele é bem ao contrário tem que fazer e eu fiz a minha parte

como presidente, tirei o que nós íamos fazer aqui nessa Casa e destine ao comércio e as pessoas que foram

atingidas eu acho que isso é fazer, porque quando se fala que os vereadores de Ponte Preta não ajudaram

nada, talvez não foram atingidos e se não ajudaram nada, é problema deles daqui uns dias vai ter eleição, e a

população deve escolher quem ajuda e quem não ajuda o dinheiro não é nosso o dinheiro é vocês de todo

mundo e é para esse sentido que a gente tem que investir é bem investido nessas coisas. Nada mais havendo

a tratar o Presidente agradeceu a participação de todos. E para constar lavrei a presente ata que vai assinada

por mim Assessora Legislativa, pelo Presidente e pelos demais Vereadores. Sala das Sessões da Câmara

Municipal de Vereadores. Entre Rios do Sul, 10 de junho de 2024.


